上尾市 環境政策課ゼロカーボン推進室から

事業者の皆様へ

激動する社会を生き抜くために

## 「エコアクション21」





# 認証取得説明会

## エコアクション21とは

専門家のフォローを受けて、事業活動に伴う環境コストを継続的に改善できる、環境省が策定した環境経営システムです。

- エネルギー・水・廃棄物処理のコストダウンによる経営面での効果 に期待できます!!
- 企業価値の向上により、新たなビジネスチャンスを 創りましょう!!

中小企業でも容易に取り組める環境経営システム

日時:2024 年7月9日(火) 14:00 $\sim$ 15:30

場所:上尾商工会議所 3階 大会議室(上尾市二ツ宮750)

対象:事業者

プログラム

1. 企業価値向上ツール エコアクション21のすすめ

講師:エコアクション21地域事務局さいたま

2. 取組事例紹介

グローバル・コーティング株式会社 常務 竹澤氏

3. 県政出前講座(県の中小企業制度融資・補助金等の紹介)

埼玉県 金融課企画・制度融資担当

- ※説明会終了後、希望者には個別に相談を受け付けます
- ※取得希望者は川越市が主体となり実施する7自治体(狭山市、上尾市、富士見市、坂戸市、日高市、川島町、川越市) の勉強会に参加いただきます。

主催 上尾市環境政策課ゼロカーボン推進室・上尾商工会議所・上尾ものつくり協同組合・エコアクション21地域事務局さいたま



## 「エコアクション21」認証取得説明会 申込書

必要事項をご記入のうえ、下記の宛先までメールまたはFAXにてお申込みください。 メールの場合は、本文に必要事項を全て入力し送信ください。

<u>申込締切:7/5(金)</u>

上尾市環境政策課 ゼロカーボン推進室 宛

Email: s258000@city.ageo.lg.jp FAX: 048-775-9872

企業名			●業種
連絡先	●住所〒		●従業員数
	●電話	●FAX	●担当者名
E-mail			
参加者	●氏名		●役職

※個人情報は目的以外に使用しません。申込多数の場合は、先着順(定員60名)とさせていただきます。

### 交通アクセス

お問い合わせ

#### 上尾商工会議所(埼玉県上尾市ニツ宮750)

<JR高崎線『上尾駅』東口から> 徒歩約15分

<JR高崎線『上尾駅』東口から朝日バス>

「東大宮駅行き」「がんセンター行き」「伊奈町役場行き」いずれも

「上尾市文化センター前」下車

上尾市環境政策課 ゼロカーボン推進室

TEL: 048-775-7308 FAX: 048-775-9872

E-mail: s258000@city.ageo.lg.jp